
STUDENI‌ ‌
u dječjem vrtiću

Omišalj‌ ‌
Mjesec u znaku boravka na otvorenom i

jesenskih aktivnosti 

Mjesec studeni u našem je vrtiću protekao u mirnom i ugodnom ozračju.
Budući da nas je vrijeme iznenadilo toplim i sunčanim danima,

svakodnevno smo provodili mnogo vremena na svježem zraku – u šetnji,
istraživanju i igri na otvorenom.

Na primjeren način obilježili smo Dan sjećanja na žrtve Vukovara i
Škabrnje. Djeca su izradila različite prigodne radove i plakate, a s
poštovanjem smo se prisjetili svih hrabrih ljudi te zapalili svjetla

sjećanja.
Slavili smo i Međunarodni dan djeteta, 20. studenoga, koji smo posvetili
dječjoj radosti i pravima. Uz mnoštvo aktivnosti i igara koje djeca vole,

istaknuli smo koliko su važna, voljena i jedinstvena.
Naši predškolci sudjelovali su i na edukativnom predavanju djelatnika

MUP-a i HAK-a o pravilima sigurnog ponašanja u prometu. Kroz
zanimljive primjere i demonstracije naučili su kako sigurno sudjelovati

u prometu kao pješaci i budući vozači bicikala.
Kraj mjeseca obilježio je početak adventa. Uz veselje i zajedništvo
zapalili smo prvu adventsku svijeću te s nestrpljenjem iščekujemo

blagdanske dane koji dolaze.
Studeni nam je donio toplinu – u vremenu, ali još više u dječjim

osmijesima i zajedničkim trenucima.



PRIRODA JE NAŠA UČIONICA

Tijekom mjeseca studenoga iskoristili smo
svaki sunčani i topli dan za boravak na
zraku. Vrijeme nas je ove godine posebno
razveselilo jer smo gotovo cijeli mjesec
proveli vani, sve do njegovog samog kraja.

Vrtićke skupine krenule su u istraživanje
različitih puteva našeg Omišlja. Kroz duge
šetnje upoznavali su raznolike krajolike –
od mirisnih šumskih staza do šetnica uz
more, gdje su promatrali prirodu i
promjene koje jesen donosi.

Jasličke skupine svaki su dan provodile u
svom dvorištu, uživajući u raznim tjelesnim
aktivnostima prilagođenima njihovoj dobi.
Trčanje, penjanje, vučenje i guranje
igračaka te slobodna istraživačka igra
poticali su njihov motorički razvoj i
zadovoljili veliku potrebu za kretanjem.

Boravak na zraku pridonio je
zdravlju, dobroj volji i bogatim novim
iskustvima naše djece, koja su svaki
dan uživala u igri i učenju  u
prirodnom okruženju.



SIGURNO I VJEŠTO U PROMETU 
U četvrtak, 13. studenoga, naš je vrtić posjetilo dvoje djelatnika MUP-a i
Hrvatskog autokluba (HAK) koji su za djecu održali zanimljivu i poučnu edukaciju
pod nazivom „Sigurno i vješto u prometu“.
Cilj edukacije bio je na djeci primjeren način približiti osnovna pravila sigurnog
ponašanja u prometu te ih potaknuti na razmišljanje o važnosti opreza i
odgovornosti u svakodnevnim situacijama.
Tijekom aktivnosti djeca su učila o sigurnom prelasku ceste, prepoznavanju i
značenju najvažnijih prometnih znakova, svim sudionicima u prometu i njihovim
ulogama.
Edukacija je bila vrlo interaktivna – djeca su postavljala pitanja, odgovarala na
zadana pitanja te međusobno komentirala situacije iz stvarnog života. Pokazala
su veliko zanimanje, aktivno sudjelovala u svim dijelovima programa i s
oduševljenjem pratila demonstracije i objašnjenja gostiju.

Ovakve edukacije iznimno su važne jer djeci pomažu razviti prometnu kulturu od
najranije dobi, a njihovo znanje doprinosi sigurnijem kretanju u prometu – kako
u vrtiću, tako i u svakodnevnom životu.



DJECA ZA MIR -
SVJETLO ZA VUKOVAR

U našem vrtiću obilježili smo Dan sjećanja na žrtve Vukovara i Škabrnje.
Vrtićke skupine zapalile su svijeće i lampione u čast svim hrabrim ljudima
koji su izgubili svoje živote. Na trenutak smo zastali u tišini, s
poštovanjem i zahvalnošću.

Djeca su pažljivo postavljala svjetla, promatrajući plamen koji simbolizira
mir, ljubav i sjećanje. Na ovaj način, i mali su pokazali veliko srce te
naučili važnost čuvanja uspomena i vrednovanja slobode koju danas
imamo.



DAN DJECE - SLAVIMO
DJEČJI OSMIJEH

Dana 20. studenoga obilježili smo Međunarodni dan djeteta kroz brojne vesele
aktivnosti u našem vrtiću. Taj poseban dan bio je posvećen upravo djeci –
njihovoj sreći, pravima i važnosti u našem društvu.
Kroz razgovor i igru djeca su se prisjetila koliko su važna, voljena, primijećena i
jedinstvena. Razne dječje igre, pokretne i stvaralačke aktivnosti ispunile su dan
smijehom, radošću i zajedništvom.
S ponosom smo podsjetili na to da je svako dijete posebno te da njegovo pravo
na igru, ljubav i sigurno odrastanje treba biti uvijek na prvom mjestu.
Osmijesi na dječjim licima bili su najbolja potvrda koliko je ovaj dan bio ispunjen
srećom i toplinom.



PROJEKT SKUPINE "PČELICE"  -
Naša mala knjižnica

Skupina Pčelice, najstarija skupina našeg vrtića, ove je godine s velikim uzbuđenjem započela
projekt pod nazivom “Naša mala knjižnica”. Cilj projekta je potaknuti djecu na rano usvajanje
čitalačkih navika, razvijanje mašte te upoznavanje svijeta knjiga kroz raznolike i zabavne aktivnosti.
Pčelice redovito posjećuju knjižnicu u Omišlju, gdje sudjeluju u kreativnim radionicama i
druženjima uz priče. Ovaj mjesec imali su priliku poslušati i pročitati priču “Protukišna juha”, koja
ih je potaknula na razmišljanje, smijeh i maštarije.
Nakon čitanja priče, djeca su uz puno veselja crtala vlastite lonce i domišljate namirnice potrebne
za pripremu njihove posebne “protukišne juhe”. Na papiru su se našli najrazličitiji sastojci – od
povrća i voća do neočekivanih čarobnih dodataka koji tjeraju kišu i donose sunčano raspoloženje.

Svakim posjetom knjižnici Pčelice sve više otkrivaju čaroliju čitanja i uživaju u zajedničkom
druženju u svijetu priča. Projekt se nastavlja i dalje, a nas raduje vidjeti koliko djeca napreduju i
uživaju u svakoj novoj aktivnosti!



Dok se mjesec bliži svom kraju, u našem je vrtiću zavladalo posebno, svečano
raspoloženje. Počeo je Advent – vrijeme iščekivanja, radosti i priprema za nadolazeći
Božić. Djeca i odgojitelji s veseljem su se uključili u kreativne aktivnosti koje prate ovo
čarobno razdoblje.
Pripremaju se adventski vijenci koji će krasiti naše sobe i stolove, a uz zajedničku pjesmu i
radost upaljena je i prva adventska svijeća. Njeno svjetlo u naše je vrtićko okruženje
unijelo toplinu, zajedništvo i blagdanski duh.
Vrlo uskoro naš će vrtić zasjati u pravom božićnom ruhu. Šarene lampice, ukrasi i razigrane
kreacije uljepšat će svaki kutak, stvarajući ugodnu i čarobnu atmosferu koju svi s
nestrpljenjem očekujemo.

Neka adventsko vrijeme u našem vrtiću bude ispunjeno ljubavlju, toplinom i stvaranjem
nezaboravnih uspomena!

KRAJ MJESECA -
POČETAK ADVENTA




